



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

20.07.2015

№ 12-л

Про відмову у видачі ліцензії з
централізованого водопостачання
та водовідведення підприємству
Кам'янської виправної колонії (№ 101)

Керуючись пунктом 1 частини 3 статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі – Закон), відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2000 року № 1698 «Про затвердження переліку органів ліцензування» (зі змінами та доповненнями), враховуючи документи, додані здобувачем ліцензії – Державним підприємством «Підприємство Кам'янської виправної колонії Управління Державної пенітенціарної служби України в Запорізькій області» (ідентифікаційний код 08680112) – до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення:

1. Відмовити здобувачу ліцензії – Державному підприємству «Підприємство Кам'янської виправної колонії Управління Державної пенітенціарної служби України в Запорізькій області» (ідентифікаційний код 08680112) – у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення через невідповідність здобувача ліцензії пункту 3.3.1 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 10.08.2012 № 279, яка зареєстрована в Міністерстві юстиції України 31.08.2012 за № 1468/21780, оскільки згідно з поданими документами комплекс очисних споруд каналізації здобувача ліцензії обслуговує 1 (одна) особа при штатній чисельності 4 (чотири) особи, а відповідно до розділу 2.3 «Обслуговування очисних споруд» Норм обслуговування та нормативів чисельності працівників, зайнятих на роботах з експлуатації мереж, очисних споруд, насосних станцій водопровідно-каналізаційного господарства та допоміжних об'єктів на них, затверджених наказом Державного комітету України по житлово-комунальному господарству

від 06.06.1997 № 39, комплекси очисних споруд пропускною спроможністю до 5 тис. куб. м./доб. обслуговують оператори очисних споруд – 8,4 люд./доб.

2. Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва обласної державної адміністрації у передбачений Законом строк надіслати здобувачу ліцензії копію цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної
державної адміністрації

Г.В. Самардак